

临江市场监督管理局

开展安全生产联合检查

本报讯 王铭泽 记者 郭小宇 报道 为切实保障岁末年初全市安全生产形势平稳有序,筑牢安全生产防线,营造平安祥和的节日氛围,近日,临江市市场监督管理局联合商务局、住建局、民政局、消防救援大队开展安全生产联合检查专项行动。检查组一行以大型商超、宾馆酒店、燃气充装站、养老院为检查重点,采取查看台账、现场检查等方式,围绕特种设备、餐饮、食品、消防安全等内容开展专项

检查。

严查特种设备安全。针对燃气充装单位,重点检查气瓶、压力容器储罐、压力管道的使用登记与检验情况,严查充装人员持证及操作记录。同时,对人员密集场所电梯等设备,排查维护保养、检验报告及应急演练落实情况,确保设备安全运行。

筑牢食品餐饮安全防线。执法人员以大型商超、宾馆酒店为重点,对粮油肉菜、节令食品、酒类饮品等热销品

类进行严格检查,核查进货查验、储存条件、加工制作及从业人员健康管理等环节,严防食品安全风险。

规范市场计量行为。检查组查看商超内在用电子计价秤是否经过法定计量机构检定并粘贴有效期内合格贴,是否存在破坏计量器具准确度、称重缺斤短两等计量违法行为。检查组还向经营者发放《关于规范市场竞争计量行为的提醒告诫书》,提醒告诫经营者严守

计量法规,落实主体责任,强化器具管理,规范计量行为。

聚焦养老场所安全。在养老院,检查组围绕证照资质、从业人员健康管理、原料采购储存、加工操作规范、环境卫生及“三防”设施等核心环节开展全方位“体检”,重点排查食品留样、灭蝇灯配备、下水管道防护等细节问题,并核查索证索票制度落实情况,保障养老服务场所“舌尖”上的安全。

厚植返乡学子国防观念

冬日暖阳映初心,青春聚力赴新程。为引导青年学子反哺桑梓、服务家乡,在社会实践中锤炼品格、增长才干,近日,抚松县举办2026年返家乡大学生社会实践启动会。全国各地高校的返乡大学生齐聚一堂,共同拉开这场“以青春之力助家乡发展”的实践序幕。活动邀请县人武部精准对接征兵宣传工作,将国防教育与青年成长深度融合,为返乡学子铺就服务社会与参军报国的双向成长之路。

抚松县征兵办负责人详细解读针对参军入伍人员的福利待遇和优惠政策,对学费补偿、国家助学贷款代偿、退役后升学优惠、就业安置等关键福利进行重点说明,以及退役后专升本计划单列、考研初试加分、专项招生计划等政策红利。

政策宣讲结束后,一名拥有16年边防服役经历的老兵分享军旅生涯,真挚的情感、鲜活的事例,深深打动在场学子,让大家深刻体会“强国必须强军,军强才能国安”的深刻内涵。

此次返乡大学生社会实践活动将覆盖多个领域,县人武部将持续与返乡学子保持精准对接,为有意愿参军的青年提供全程指导服务。这场启动会,不仅为青年学子搭建服务家乡的平台,更厚植了青年一代的国防观念。(马钧文)

森工社区开展清雪志愿服务活动

本报讯 杜晓慧 记者 郭小宇 报道 为保障辖区居民正常生活和出行安全,有效清除积雪障碍,近日,临江市森工街道森工社区联合临江林区人民检察院,以“双百共建”为纽带,组织党员及志愿者赴森工社区开展集中清雪志愿服务,用实干担当为群众筑牢冬日安全防线。

活动现场,党员、志愿者不畏严

寒、分工明确、默契协作,有的用铁锹奋力铲除积雪,有的负责将堆积的积雪运送到指定地点,针对小区出入口、主干道、单元门口等关键区域进行精细化清理,确保居民出行通道安全畅通。清雪过程中,志愿者还提醒居民在降雪天气注意防滑保暖,用贴心关怀传递共建温情。



深耕普惠型汽车消费市场

位于长春市绿园区自立西街1566号的汇聚名车广场深得青睐。

汇聚名车广场深耕普惠型汽车消费市场,推出的1-20万级的高口碑车型,成为市民家用购车的热门去处,亲民价位与优质品质,受到众多消费者



算,又具备高可靠性、低使用成本的优势,既能满足日常通勤代步需求,也能适配家庭出游、生活载物等多场景用车要求,因此在本地购车圈积累了良好的口碑。

为提升购车体验,还配套推出购车礼包、免费基础检测等福利。据了解,近期1-20万级车型的咨询量与成交量环比均上涨超30%,已成为本地家用购车的主要选择。

用美味传递烟火温情

坐落于长春市安达街与慈光路交会处(朝阳桥北行100米)的丁丁龙虾总店,自2015年成立以来,凭借地道风味与诚信经营,成为市民家喻户晓的餐饮品牌,十余年间收获无数消费者的称赞。

作为长春本土小龙虾餐饮的代表性品牌,丁丁龙虾始终坚守“新鲜为本”的经营理念,从源头严选优质小龙虾及各类食材,确保每一份菜品都保持原汁原味的鲜醇口感。在定价上,品牌坚持亲民路线,让百姓无需高消费就能畅享美味;服务团队以热情周到的态度,为食客提供宾至如归的用餐体验。

十余载深耕不辍,丁丁龙虾始终铭记本土品牌的责任与担当。未来,品牌将继续传承初心,在坚守品质的基础上持续优化体验,深耕餐饮赛道,用美味持续传递烟火温情。



门店装修兼具格调与舒适度,

吉林省原生源生物科技有限公司

为消费者提供纯天然健康食品

本报讯 陈岩 报道 吉林省原生源生物科技有限公司坐落于长白山余脉青顶山脚下,公司占地20公顷的榛子园茁壮生长。自2014年公司成立以来,便以“天然健康无污染”为核心理念,构建了一条从生态种植到自主加工的完整产业链,致力于为消费者提供真正源自自然的健康食品。

榛子园内,映入眼帘的是榛子树与中草药和谐共生的生态画卷。公司创新实践榛子树与玉竹等中草药的套种模式,既高效利用了土地资源,更在

作物间形成良性的生态循环——榛子树为药草提供荫蔽,药草的生长则改良了土壤微环境,这种协同共生从源头确保了作物的天然品质。整个过程摒弃化学除草剂,采用人工除草这一传统方式。负责人表示:“只有健康的土地,才能孕育出真正健康的食品。”

秋季收获的榛子,不急于用工业手段烘干,而是遵循古法,在阳光下自然摊晒长达30天。时光和微风成为最好的工匠,缓慢而均匀地带走多余水分,完美锁住榛子原始的香气与营养。而筛选环节中被挑出品相不佳的榛子,也不会浪费,它们被投入传统的铁锅木火炒制环节,作为燃料,实现资源的循环利用。

除了核心的榛子与中草药产品,其沙棘代加工业务覆盖10公顷土地,从原料清洗到成品产出,所有关键工序均在自有车间完成。这条



贯穿始终的自主链条,确保每一批产品都能严格遵循无污染、纯绿色的生产标准,品质稳定如一。

这份对天然的极致追求,最终凝聚为“满榛情”“棘致饮”“棘蒲源”等一系列自有品牌。这些品牌不仅是一个商品名称,更是原生源“从田间到舌尖”全程守护的健康承诺。如今,这些承载着长白山自然精华的产品,已走向全国各地,赢得了注重健康生活消费群体的信赖。

公司提供45个稳定的就业岗位,让村民能在家门口获得收入,实现了生态保护与经济效益的良性互动。

吉林农村报 广告刊登热线

13944081577
0431-88600732
0431-88600118